

В Новосибирской области проводится проверка по факту гибели молодого человека в результате пожара



21 августа в ночное время в бане частного дома, расположенного на улице Мичурина в рабочем поселке Чаны Чановского района Новосибирской области, произошел пожар, в результате которого погиб мужчина, 2001 года рождения. Один молодой человек был доставлен в медицинское учреждение с ожогами. По предварительным данным причина пожара – неосторожное обращение с огнем.

На место происшествия незамедлительно выехали следователь, а также сотрудники МЧС России по Новосибирской области. По данному факту Чановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователем выясняются все обстоятельства произошедшего, назначены

судебно-медицинская и пожаро-техническая экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области в очередной раз обращается к жителям региона с просьбой о соблюдении правил пожарной безопасности и напоминает, что правильное использование бытовых приборов, исправного печного отопления и осторожное обращение с огнем может сохранить здоровье и жизнь Вам и Вашим близким.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1602539>